

# 汉中慈善

2022年第13期

总第286期

汉中市慈善协会

2022年6月10日

## 汉中市南郑区第三届慈善协会 会员代表大会召开

——王国宏当选南郑区第三届慈善协会会长，聘请李荣祥  
为顾问、胡正旺为名誉会长



汉中市南郑区第三届慈善协会会员代表大会于5月26日召开。汉中市慈善协会会长刘润民，中共南郑区委常委王立，南郑区人大常委会副主任何丽，南郑区人民政府党组成员、副区长李鹏程，南郑区政协党组成员、副主席岳辉，南郑区二届慈善协会名誉会长李荣祥、会长胡正旺、副会长赵启发、秘书长熊培生，南郑区总工会原主席、第三届慈善协会会长人选王国宏，三届会员及会员单位代表112人出席。

南郑区民政局党组书记、局长吴晓燕出席并主持会议。

会议听取并审议通过了胡正旺作的《汉中市南郑区第二届慈善协会工

作报  
告》；

熊培生  
作的

《汉中  
市南郑  
区第二  
届慈善



协会财务收支报

二届会长胡正旺作工作报告

告》(草案)、《汉中市南郑区慈善协会章程修改情况报告》、《汉中市南郑区第三届慈善协会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长、监事会成员、聘任协会顾问、名誉会长建议名单及说明》；赵启发作的



《关于汉中市南郑区第三届慈善协会会长、副会长、秘书长人选备案报告》(草案)和《汉中市南郑区第三届慈善协会代表大会表决办法》及监票人、计票人。

按照《汉中市南郑区慈善协会章程》和《汉中市南郑区第三届慈善协会代表大会表决办法》，大会选举王国宏同志为汉中市南郑区第三届慈善协会会长；潘利华同志为汉中市南郑区第三届慈善协会副会长兼秘书长；龚兴才同志为汉中市南郑区第三届慈善协会副会长；虞红瑞同志（女）为汉中市南郑区第三届慈善协会副会长（不驻会）。

郑红为  
汉中市  
南郑区  
第三届  
慈善协  
会法人  
代表。



聘请李

荣祥同志为汉中市南郑

### 三届会长王国宏讲话

区第三届慈善协会顾问；聘请胡正旺同志为汉中市南郑区第三届慈善协会名誉会长。

新当选的王国宏会长作表态发言。他说：“推选我接任汉中市南郑区第三届慈善协会会长，我深感使命光荣、责任重大、任务艰巨。



我将与各位会员一道紧紧围绕慈善协会宗旨，恪尽职守、竭尽全力、认真履职，努力为南郑的弱势群体服务，推进南郑慈善事业提质升级全面发展，为构建‘美丽新南郑’做出应有的贡献”。

刘润民在热烈地掌声中讲话。他代表市慈善协会向南郑区第三届慈善协会会员



### 市慈协刘润民会长讲话

代表大会的胜利召开致以衷心地祝贺！他说，南郑区二届慈善协会8年来在正旺会长的带领下，围绕区委、区政府工作重心做了大量地、富有成效地工作，取得了骄人的成绩，得到了党委政府和社会的充分认可。这充分地彰显了南郑二届慈善协会各位同仁热爱慈善，积极工作，奉献社会的高尚情操和精神。可以说，二届南郑慈善工作，这些年来一直走在全市慈善工作的前列，同时也走在了全省110多个慈善协会的第一方阵。南郑的慈善工作多次受到了省慈善协会、省民政厅、教育厅、文明办等部门的表彰和奖励，为全省、全市慈善工作和慈善发展提供了成功的、鲜活的经验。借此机会我提议：对以胡正旺为首



的南郑二届慈协各位慈善同仁们的辛勤努力和做出的贡献，再次表示诚挚地感谢！

刘润民指出：新时代赋予了慈善工作新的要求，全新的内容在等待着我们去适应，去研究，去开发。希望三届南郑慈善协会在国宏会长的带领下，传承二届慈善协会老会长、老会员、老同仁们的优良传统和工作作风，结合新时代对慈善工作的新要求，寻找慈善协会与党委、政府中心工作最恰当、最紧密、最合适、最能发挥作用的结合点。

他强调：创建慈善幸福家园助力乡村振兴，是当前乃至较长一段时间慈善工作的重中之重。去年以来，全市慈善协会创建了“慈善



### 会议表决

幸福家园”189个，其中南郑就有92个。这既是南郑二届慈协的工作



亮点，也为全市项目推进带了个好头。希望南郑三届慈善协会把接力棒接过来，继续保持全市先进。要挖掘传统项目潜力，发挥协会在助力和谐、参与第三次社会分配中的作用，扩大慈善志愿者热爱社会、奉献慈善、“我慈善.我快乐”的工作氛围，使慈善工作进一步融入到党委和政府工作的大局中间去，发挥更多、更大地作用。

资料显示：2014年——2022年，南郑区二届慈善协会在区委、区政府正确领导和省市慈善协会指导下，秉承“安老扶孤、济危解困”慈善宗旨，发挥会员单位及会员优势，开拓创新、团结奋进，汇聚爱心力量，扎实有效开展了巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴、“9.9”慈善公益募捐、救助赈灾、疫情防控、建设“慈善幸福家园”工程、“三大节日”慰问、援建“慈安桥”、助学助困、助医助残、关爱退役军人等慈善公益活动。8年累计争取和筹措慈善资金4315万元（含物资折价）、惠及困难群众12万人（次），深得党政认同，获得社会各界好评。（汉中慈协）

## 汉台区慈善协会

### 召开第三届理事会第三次会议

5月24日，汉中市汉台区慈善协会第三届理事会第三次会议在区委党校召开。区慈善协会终身名誉会长雷鸣、会长李正元、副会长窦苏平和65名理事参加会议。

会上，李正元作了题为《团结奋进 务实创新 奋力开创汉台慈善事业发展新局面》的工作报告。报告指出，2021年区慈善协会按照省、市慈善协会的总体部署，围绕区委、区政府巩固脱贫攻坚，与乡





乡村振兴有效衔接着力开展慈善募集，努力推进慈善救助，不断提升幸福家园创建水平，志愿队伍建设、慈善宣传、组织建设各项工作取得新成绩。全年共

募集善款 281.78 万元，用于实施救助的善款 219.08 万元，慈善惠及全区 15600 余名困难群众。

会议审议增补常务理事 5 名、理事 27 名；为荣获省慈善协会 2021 年“慈善志愿服务优秀项目奖”的王建忠志愿队便民服务项目和荣获省慈善协会 2021 年度

“慈善志愿服务先进集体”的汉台区慈善协会志愿者宣传队，颁发了奖牌和《荣誉证书》；给新成立的慈善志愿者宣传队授了旗。（汉台慈协）



图文编辑：张新民

